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Poncho für 3jähriges Kind
Material: 90 cm Wollstoff (Flausch, evtl. synthetisch) ohne
Strich, 140 cm breit; gleichviel Futterstoff; 3 m Tresse in
abstechender Farbe; 4 kleine und 4 grosse Knöpfe in der Farbe
der Tresse.
Dieser Poncho kann eventuell auch aus einem alten, weiten
Mantel geschnitten werden.
Zunächst schneiden wir einen Papierschnitt (Schema siehe
S. 249). Dann wird der Schnitt anprobiert und der Wollstoff
und das Futter genau gleich zugeschnitten. Der Poncho kann
auch ohne Tresse verarbeitet werden, diese Verarbeitung ist
aber etwas kniffliger. Wir nähen also die Schulternähte, heften
Wollstoff und Futter gut aufeinander und nähen sofort alle

Schnittkanten mit kleinen Stichen aufeinander. Nun wird der
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Poncho nochmals anprobiert, damit wir uns vergewissern
können, ob er gut fällt und das Futter nicht zieht. Wenn alles

stimmt, werden alle Schnittkanten mit Tresse eingefasst, die
bezeichneten Knopflöcher eingearbeitet und die vordem
Knöpfe angenäht. Je zwei der grossen Knöpfe werden in ca.
2 cm Abstand aneinandergenäht und als Manschettenknöpfe
in die Knopflöcher eingeknöpft. Aus wenig Kordel nähen wir
zwei Doppelösen, um die vordem Knöpfe zu schliessen.

Werfpuppe
Material: Fleischfarbener Filz; roter Provencestoff ; 1 m St.

Galler Spitzen, wenig weisser Baumwollstoff; schwarzes Garn;
wenig roter und schwarzer Filz für das Gesicht.
Wir nähen zunächst nach umstehendem Schema einen Filzkörper,

den wir stürzen und mit Schaumgummiflocken oder
Nylonstrümpfen stopfen. Nun bekommt die Puppe ein Flöschen mit
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